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鲁信创投减持股票什么时候到期⋯什么是减持禁令即将到
期？减持禁令是什么意思-股识吧

一、什么是减持禁令即将到期？减持禁令是什么意思

2022年7月8日，证监会发布的18号文规定：“从即日起6个月内，上市公司控股股
东和持股5%以上股东及董事、监事、高级管理人员不得通过二级市场减持本公司
股份。
”2022年1月8日就是这一减持禁令的到期日。
减持禁令即将到期，被压抑了半年时间之后，获得自由的大股东，可能会开启新一
波的减持潮。
更详细的内容，可以去“资本魔方”那边会看一下，很多股票问题，那边都会有告
诉免费解答。

二、股东减持应该是什么时间出完

深交所有关负责人解释新规时表示，上市公司控股股东、实际控制人计划在解除限
售后六个月以内通过证券交易系统出售股份达到5％以上的，应该在解除限售公告
中披露拟出售的数量、时间、价格区间等；
公司控股股东或实际控制人在限售股份解除限售后六个月以内暂无通过证券交易系
统出售5％以上解除限售流通股计划的，应该承诺：如果第一笔减持起六个月内减
持数量达到5％以上的，他们将于第一次减持前两个交易日内通过上市公司对外披
露出售提示性公告。
上交所规定，：即当买入股份比例首次达到5%时，必须暂停买入行为，并及时履
行报告和公告义务。
在上述报告、公告的期限内不得再行买卖该上市公司的股份；
对于持股比例已达5%以上的投资者，股份每增加或减少5%，均应及时履行报告和
信息披露义务，在报告期及报告后两日内不得再进行买卖

三、鲁信创投减持1206万股对通裕重工来说是好事还是坏事

原则上是坏事。
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作为重要股东，往往是比较了解内情的，减持股票往往被认为是有利空，或者不看
好公司发展。

四、股票减持新规什么时间实行的最新相关信息

你好，股票减持新规对股市的影响： 一、定增投资
今年定增市场不景气，市场投资者也是有目共睹的。
年初证监会对《上市公司非公开发行股票实施细则》做了修定，把定价基准日固定
在发行期首日，缩小了发行底价和市价的价差，即缩小了投资人的定增博弈空间。
这次新规的出台使得定增的退出期限延长，对财务投资人投资非公开发行股票影响
较大。
一是定增资管产品期限。
目前多数产品的期限为12+6，因新规出台之后产品退出期限就要被延长。
如选择尽快抛出，定增投资者都需要走一次协议转让或者大宗交易，因为若只通过
竞价交易抛售，持有期限势必再延长12个月。
二是定增退出策略。
个人认为多数定增投资者在股票解禁时如有盈利，会先选择抛售一半股票，投资人
会珍惜每个连续90天的减持窗口。
三是定增投资策略。
预计定增观望情绪会更加浓厚，原本一二级市场的价差较小，加之退出渠道限制，
投资人可能会因为把握不了方向或产品期限无法满足，而选择暂不参与定增投资。
二、大宗交易 以往减持的大宗交易模式基本都是通过大额交易量和微幅价差盈利
，大宗交易的转让方多数也是通过ipo、定增获得股份的大户。
当下受让方通过大宗交易受让特定股份，在受让后6个月内，不得转让所受让的股
份，流动性受限无法支撑以往的盈利模式。
未来特定股东的大宗交易转让可以视为“股份的二次发行”，锁定期6个月，发行
底价为市价的9折。
三、协议转让规模可能会增加 持股股份比例超过5%甚至更高的特定股份投资者，
或选择协议转让退出，由于竞价交易和大宗交易均存在股份减持比例限制，持有更
高比例股份的投资人会选择以协议转让退出，但也有一点约束，即单个受让方的受
让比例不得低于公司股份总数的5%。

五、最终实际控制人变更，股票减持是否受6个月限售期约定？
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B公司持有上市公司A的股票减持还受6个月限售期的约束吗？6个月是指什么

六、最终实际控制人变更，股票减持是否受6个月限售期约定？

B公司持有上市公司A的股票减持还受6个月限售期的约束吗？6个月是指什么

七、关于持股5%以上股东股份减持计划期限届满的公告
这类型公告属于利好吗

1、大股东、管理层减持股票，多数时候没有什么意义，正常现象2、减持的数量如
果很大，则对股价不利，少可忽略不计，和股票本身没有什么关联3、大股东解禁
、减持，通常情况利空股价；
但某钟程度看也是利好，因为之前即使股票上涨也无法获利，所以，解禁有可能带
来一段拉高趋势，有时候反向思维一下可能好些

八、&quot；权益登记日后根据投资者减持股票情况，再按实际
持股期限补缴税款&quot；是什么意思

现在红利税发放时先按5%收，如果分红以后不满一个月就抛出股票，要补收15%的
税，超过一个月不满1年的要补收5%的谁，超过一年以后再抛出的，不再补收税款
。
深交所有关负责人解释新规时表示，上市公司控股股东、实际控制人计划在解除限
售后六个月以内通过证券交易系统出售股份达到5％以上的，应该在解除限售公告
中披露拟出售的数量、时间、价格区间等；
公司控股股东或实际控制人在限售股份解除限售后六个月以内暂无通过证券交易系
统出售5％以上解除限售流通股计划的，应该承诺：如果第一笔减持起六个月内减
持数量达到5％以上的，他们将于第一次减持前两个交易日内通过上市公司对外披
露出售提示性公告。
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